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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29/05/2023. 

Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três foi realizada a 

9g (nona) sessão ordinária, sob a presidência do Senhor Pedro Prudente de Oliveira, 

I.° Secretário o vereador Marcos Rogério  Jacobs  e 2° secretario vereador Gilmar 

Wagner Bonfim. Constatando a chamada oral dos vereadores registrando a presenças 

dos seguintes: Fábio Bueno da Silva,  Leticia  Rosa Augusto,  Silvan°  José da Silva, Gilmar 

Wagner Bonfim e Valdeci Gomes ausente a vereadora  Leticia  Rosa Augusto. Em 

seguida o Senhor Presidente pediu para que todos ficassem de pé para ouvir a oração 

do pai nosso. Em seguida o Senhor Presidente pediu para secretária fazer leitura da 

ata da sessão anterior. Na tribuna a vereadora  Leticia  Rosa Augusto, fez um 

requerimento verbal solicitando a dispensa da leitura da Ata por ser do conhecimento 

dos senhores vereadores. Dando continuidade está em discussão, a ata da sessão 

anterior, não havendo discussão, está em votação, aprovado por maioria absoluta de 

votos. Dando continuidade o Senhor Presidente pediu para Secretária fazer a leitura 

das matérias no expediente do dia. Indicação ng 033/2023, castração de animais gatos 

e cachorros e Indicação ng 34/2023, colocar iluminação no final da rua da estação. 

Não havendo mais matérias a tratar no expediente do dia, o Senhor Presidente 

comentou que as indicações serão encaminhadas ao Senhor Prefeito para as devidas 

providências. Dando continuidade e não havendo mais matérias a tratar no 

expediente do dia o Senhor Presidente deixou livre a palavra aos Senhores 

vereadores. Na tribuna o vereador Fábio Bueno da Silva, ressaltou sobre a castração 

dos animais principalmente porque está tendo muito s deles soltos nas ruas da cidade 

então será de grande necessidade a castração. 0 vereador também indicou a 

possibilidade de estar colocando iluminação no final da Rua da Estação. Inclusive o 

vereador comentou que já houve um abaixo assinado pelos moradores da referida 

rua. Na tribuna o vereador Gilmar Wagner Bonfim disse ser de grande importância a 

iiidicaySo sobre a castraçSo dos animais inclusive o encoleramento  dog  animais 

estão sendo tomadas as devidas providências em nosso município. Gilmar também 

ressaltou sobre diversas lâmpadas queimadas no canteiro central na entrada da 

cidade. Na tribuna o vereador Marcos indicou ao Senhor Prefeito Municipal sobre 

cargos e plano de carreira no quadro de funcionários é uma indicação que o vereador 

já vem questionando a diversos anos o vereador também comentou que será de 
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grande importância estar abrindo concurso para dando oportunidade para diversas 

pessoas e também fazendo a distribuição nos setores que mais estão necessitando de 

funcionários. Na tribuna o vereador Fábio Bueno da Silva indicou a possibilidade de 

estar fazendo abertura na Rua João Augusto Asperti Romanini e se possível fazer guias 

e limpeza. 0 vereador indagou que quando chove os entulhos ficam parados nas 

poças de águas que formam na rua por isso é necessário que seja feio limpezas no 

local. 0 vereador também fez uma moção verbal em nome de todos os vereadores 

parabenizando a Capela Santa Rita de Cássia pela festa 1g festa em louvor â santa Rita 

de cássia o evento foi grandioso, marcado por uma procissão e uma emocionante 

missa realizada pelo Padre  Diego.  Dando continuidade está em discussão a moção, 

não havendo discussão, está em votação, aprovada por maioria absoluta de votos. 

Dando continuidade está livre a palavra aos Senhores vereadores. Continua livre a 

palavra no expediente do dia. Dando continuidade não havendo mais ninguém para 

fazer o uso da palavra o Senhor Presidente passou os trabalhos para Ordem do dia. 

Dentro da Ordem do dia, não tendo nenhuma matéria a tratar. 0 Senhor Presidente 

franqueou a palavra aos Senhores Vereadores. Na tribuna o vereador Fábio Bueno da 

Silva comentou sobre um processo seletivo que estão comentando na cidade o 

vereador quer explicação porque ele não está entendo sobre esse processo seletivo 

ele quer que seja esclarecido para melhores conhecimentos. Pedro Prudente fez jus 

as palavras dos vereadores dizendo ser de grande importância toda as matérias que 

foram comentadas na sessão e está de pleno acordo e ser necessário o concurso 

público em nosso município. Não havendo ninguém para fazer uso da palavra o 

Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão e para constar eu Marcos 

Rogério  Jacobs,  1° Secretário lavrei a presente ata que vai assinada por mim e 2° 

secretário no carimbo de aprovação. 

Sala das sessões "Vereador José Prudente de Oliveira". 

Nova Guataporanga, 04 de junho de 2023. 

PEDRO PRUDENTE DE OLIVEIRA 

Presidente 

MARCOS ROGÉRIO JACOBS 	 GILMAR WAGNER BONFIM 

Secretário 	 2° Secretário 


